C Ypok 94 )

Kakasa neHTa camas anuHHaa?
Kakasi neHTa camasi KopoTkas?
Kakne neHTbl ogMHakoBble No AfnMHe?
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Kakasi nonocka gnnHHee —
3eneHasi U KkpacHas?

—
MepKa

4 mepku 5 Mepok

1. Kakoun npeameTt camblil KOPOTKUIN?
[nvHa kakoro npegmerta camas 6onbLluan?
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C Ypok 94 )
Bbiyncnun.

13+2+3 16-6+4 18-5-13
19-7+5 17+2-10 4+10-3

Kakue 3Hakm OencTtBui cnpaTaHbl 3@ ?
15 3 =12 10 5 5=20

15 3=18 10 5 5=10

[MepBbIt TpakTop pabotan 7 u,
a BTOPON — Ha 2 4 bonblue,
4yeM nepsbin. TpeTun TpakTop
paboTtan 6 4. CKonbKko 4Yacos
paboTan BTOpoW TpakTop?

[MepByto nogpyry 3oByT Mapta, BTOpytO —
Ons. B meHun TpeTben nogpyrn CTosnbko ByKB,
CKOINbKO B MMEHax nepBou 1 BTOPOW noapyr
BMecTe. Bbolbepun nmsi Tpetben nogpyru.

MapuHa KpuctnHa  AnbbuHa

Hanon otpesku oanHakoBon ASNHbI.

Bbluncnu.
1+4+13 17-4-13



